

Описание

Этот подарочный набор для новорожденных – идеальный выбор для начала кормления и успокоения малыша. Благодаря соске Natural Природный Поток позволяет контролировать темп подачи молока в зависимости от ритма питья ребенка. Малыши могут пить, глотать и дышать естественным для себя способом, как при грудном вскармливании. Удобно сочетать грудное вскармливание с кормлением из бутылочки.

Малыш может пить, дышать и глотать, как при грудном вскармливании

- Имитирует естественный процесс кормления
- Инновационная соска – J отверстие
- Не протекает
- Пустышка с ультрамягким нагубником
- Щеточка для мытья бутылочек



Подача молока, когда ребенок активно пьет

Соска Natural Природный поток поддерживает естественный ритм кормления ребенка, что позволяет легко сочетать кормление грудью и из бутылочки. Соска имеет отверстие из уникальной конструкции, из которого молоко подается только тогда, когда ребенок активно пьет. Итак, когда малыш останавливается, чтобы проглотить и сделать вдох, подача молока также останавливается.



Естественное закрепление с соской в форме груди

Широкая, мягкая и гибкая соска создана так, чтобы имитировать форму груди и ощущения от нее, помогая ребенку удобно сосать соску и есть.



Предназначено для уменьшения колик и ощущения дискомфорта

Антикользящий клапан предотвращает попадание воздуха в живот ребенка во время кормления, чтобы помочь уменьшить колики и ощущение дискомфорта.



Конструкция соски с защитой от протекания предотвращает пролив и потерю молока.

Отверстие для соски предназначено для выделения молока только во время кормления ребенка. Так что вы можете забыть о разливке молока дома или в дороге.



Выберите правильный поток жидкости для ребенка

Каждый ребенок питается по-разному и развивается в своем темпе. Мы предлагаем различные варианты скоростей потока жидкости, чтобы вы могли найти идеальный для вашего ребенка и персонализировали кормление из бутылочки. Все соски Natural Природный поток изготовлены из мягкого силикона.



Простая в использовании и удобна в чистке и уборке.

Широкое горлышко бутылочки способствует легкому наполнению и чистке. В комплекте всего несколько частей для быстрой и простой сборки.



Легко держать – даже маленьким ручкам

Эргономичную бутылочку удобно держать под любым углом, что обеспечивает максимальный комфорт во время кормления. Легко держать как взрослым, так и малышам.



пустышка ultra soft для чувствительной кожи вашего малыша

Чрезвычайно мягкий и гибкий нагубник повторяет форму щечек ребенка, оставляя меньше следов и вызывая меньшее раздражение кожи, для более комфортного успокоения.*



Щетка для бутылочки с изогнутой головкой для легкой чистки

Специально изогнутая головка щетки и литая ручка достигают любого места бутылочки с широким горлышком, сосок и кормящих изделий и обеспечивают тщательную чистку.*



Совместимость со всей линейкой Philips Avent

Комбинируйте и сочетайте части наших молокоотсосов, бутылочек и чашек и создавайте конструкцию по своему вкусу, которая будет работать именно для вас и тогда, когда вам нужно.



Соски и бутылочки Natural Природный поток не содержат BPA*

Бутылочки и соски Philips Avent Natural изготовлены из материала, не содержащего ВРА*.



Будьте терпеливы, пока ребенок привыкнет

Наши новые детские бутылочки Natural Природный Поток отличаются от детских бутылочек со свободным потоком. Как и при грудном вскармливании, может потребоваться несколько попыток, чтобы правильно настроить процесс кормления. Это совершенно естественно.

Материал

- Соска: Силикон
- Без содержимого ВРА

В комплекте:

- Щетка для бутылочки: 1 шт.
- Детская бутылочка на 125 мл: 2 шт.
- Детская бутылочка на 260 мл: 2 шт.
- Соска, поток 2: 2 шт.
- Соска, поток 3: 2 шт.
- пустышка ultra soft 0-6 м: 1 шт.